



## 《女司机仗义抓贼遭猖狂歹徒驱车追砍》续闻

# 市民力挺卢女士 房东减免赔偿金

卢女士说：“下次我还追！”  
警方抽调精干警力成立专案组展开侦查

“

8月20日晚上8时许，一男子在乐成镇慎海北路偷电瓶车，卢女士发现后驾车追贼，却遭到歹徒的疯狂报复，被追砍近两公里。慌乱中，卢女士的尼桑车撞塌了一间民房后停下，歹徒围上来打砸其车（本报昨天二版曾报道）。事发后，见义勇为的卢女士赢得了广大读者和网友的赞扬和支持。但是，她的尼桑车受损严重，由于保险过期，维修费用需要自掏5万元，此外，她还要赔偿快餐店老板以及房东的损失。

”

房东：人家见义勇为，赔偿少点没关系

昨天上午，网友“xukangjian”在乐清某论坛发帖，自称是被车撞毁的民房的房东，由于全家人都认可卢女士见义勇为的行为，佩服她的勇气，他已经和卢女士协商好，只需她赔偿几千元。此帖一出，网友好评如潮。

昨天下午3时多，记者来到事发地点。被撞毁的店面已经完全拆除，正在重新装修。房东徐先生介绍：“店面是租给四川的于某开餐馆的，被车撞击后，损毁严重，重新装修需要两三万元。”餐馆的电风扇、广告牌、遮雨篷、自行车以及店内的啤酒等物品被损毁，徐先生已经赔偿

了3000元给于某。现在餐馆停业了，重新装修起码需要20多天，于某一家没有生活来源，徐先生每天还要退还85元的房租给于某。

目前，卢女士家人已同新塘村村委会协商好，由该村村委会主任卢岩程做担保人，给徐先生和租客于某8000元的赔偿金。徐先生实际能拿到的赔偿不到4000元，但他认为，卢女士见义勇为，值得赞赏和支持，赔偿少点没关系，就当自己做好事吧。

卢岩程也表示，大家都非常佩服卢女士的行为，村委会尽量帮助她解决困难。

卢女士：下次遇到这样的事，我还追！

卢女士是乐成牛鼻洞人，今年30多岁，做服装生意。

记者在新塘村村委会见到了卢女士。她神情疲倦，愁眉不展，指着电脑上的监控画面说：“当时真的好险啊，差点就没命了呢。这几天一直吃不下饭，渴了就喝点水。夜里睡觉时梦见车子被围殴的一幕，还会惊醒。看到车子飞速地从身边经过，也会心惊肉跳。整个人神经质了。”

事情刚发生时，村民对卢女士有一些非议。事发次日上午，卢女士经过牛鼻洞村的菜场时，听见村民在她背后窃窃私语，说她因为欠债惹祸，被人追杀。

“我当时差点崩溃了，哭了很多次。车子被砸得稀巴烂，人也被吓神经了，但这些都比不上村民的误解所带来的伤害那么大。”

记者告诉卢女士：“新闻报

警方：抽调精干力量，力争早日破案

昨天上午，乐成镇政府和乐成派出所有关负责人在牛鼻洞村干部的陪同下，专程来到卢女士家中看望卢女士。

据悉，案发后我市警方高度重视，迅速抽调刑侦大队、乐成派出所精干力量成立专案组开展

侦查。民警已经开展走访排查工作，并调取周边的监控资料，动用多种侦查手段，力争早日破案。警方表示，将狠狠打击犯罪分子的嚣张气焰，并在第一时间将此案侦破进展情况予以通报。

（应裕智 李贤俊 董骏亚）



昨前两天两起事故，交警、消防通力协作

## 吊车救三人

昨前两天，我市连续发生两起交通事故。交警、消防队员及时赶到，紧急救援，调来吊车吊

起事故车辆，救出被困四人，其中一人罹难，三人脱离险境。

## 三十多吨的装载机翻了

昨日，一辆大型装载机在104国道乐成新下塘路段作业时突然失控，铲倒路边一西瓜摊后翻下了路基（如上图），造成一人死亡，两人受伤。

目击者卢先生介绍，事发约在下午4时，他在西瓜田一侧休息，看到远处一辆大型装载机突然冲向路边的一个西瓜摊，卖瓜妇女来不及反应，连人带摊被铲入西瓜田。妇女被散架的棚栏压在底下，装载机则“四脚朝天”。

这名妇女第一时间被群众拉出西瓜田。装载机上有三名男子，其中一男子中途跳车，剩余两人被压在车底。跳车的工人姓吴，他说，当时车上共3人。由于公路正在铺设养护，机动车道

过不去，他们只能走非机动车道。当时车往乐成方向行驶，突然车身一歪，翻下了路基，什么原因他也不清楚。

这辆大型装载机重达30余吨，消防队员的扩张器无法将装载机撑起。这时，过路的电力公司的一辆吊车和附近工地的一辆吊车马上加入救援行列，加上特地调来的另一台吊车，三台吊车将大型装载机吊升1米多。两名被困人员脱困后，被迅速送往医院。

据悉，大型装载机司机暂无生命危险，但车上一名湖北籍工人谭某死亡。西瓜摊主肋骨骨折，已经住院治疗。

目前，事故原因正在进一步调查中。

## 一对母子幸运获救

前日下午5时许，虹桥镇虹桥大道长山前路口发生一起大货车与电瓶车相撞的交通事故，电瓶车连同驾驶员和乘客两人都被压在货车底下，情况十分危急。

一些路人和当地村民卸掉货车上货物，希望抬起货车救出车底下的伤者，奈何货车太重。交警、消防官兵、急救人员随后赶到现场，交警联系的一辆大型吊车赶到后，将货车头吊起1米多高，伤者获救后，被送往医院抢救。

伤者的老乡杨先生说，受伤的是一对母子，母亲是贵州人，儿子才15岁。至记者发稿，这对母子已脱离了生命危险，事故原因目前正在进一步调查中。

（郑益和 叶萌 余甘棠 徐智静 姜亚俊）

向本报新闻热线13757777110提供线索的徐先生和手机为1377772\*\*\*\*的读者将分别获得60元、40元报料奖

视频新闻点击中国乐清网www.yqcn.com

## 转让

柳市大型咖啡美食茶座整体转让

电话：13905871933

## 商铺、办公楼出租

新丰商务楼（南大街370号）首层商铺出租，面积355平方米；

二、三层办公楼出租，面积1245平方米。电话：13819772666

## 通知

我村195亩回扣田位于四环路以南、金溪路以东、五环路以北，准备招挂牌。如有在此土地购买指标的业主，请于2010年9月20日前到指标卡、身份证来村登记。

乐成镇石马南村村民委员会

2010年8月19日

## 紧急通知

今年成人高考报名即将结束，欲报浙江财经学院、杭州电子科技大学乐清函授班的同志，请即与乐清市中函学校联系，免费高复班近日开始！

咨询电话：62555966

62523240

“90后”小伙恋上“70后”少妇

从淳安追到乐清经民警劝导两人答应“不再相见”

一名“90后”的小伙子，竟然爱上了“70后”的有夫之妇，一路追到乐清。无奈之下，少妇的朋友报了警。8月20日，在虹桥派出所，经过民警耐心劝导，小伙子终于答应放手，少妇也离开了乐清。

朋友无奈报警

“哪有这样的人，死缠烂打，人家可是有夫之妇……”8月20日下午，一男子打“110”报警，说朋友要去云南，被一个爱慕者夺走了车票和行李，不让走，“人家都已经从淳安躲到乐清了，他还想怎么样？”电话里头，还传来“爱慕者”激动的叫喊：“你不能离开我！”

怕小伙子太任性闹出事情来，民警赶到石帆，将他们请到派出所。

两人原是情人

小伙子张强（化名）今年刚满20岁，被他纠缠的少女李娇（化名）35岁，已是个14岁孩子的母亲。今年正月，李娇在淳安一家饭店当服务员，张强在附近一家工厂上班，经常光顾饭店，被漂亮的李娇所吸引。没多久，两人好了上，李娇经常瞒着丈夫和张强在外开房。

两三个月后，李娇提出分手，张强说什么也不同意。8月初，李娇打算先外出躲避，可当她提着行李到火车站时，张强尾随而来，拉着她嚎啕大哭。张强的父母闻讯赶来将他拉住，李娇才得以脱身离去。

他欲天涯相随

就这样，李娇来到乐清工作。可没过三天，张强又出现在她眼前。“无论她去哪里，我都会找到她。”李娇离开后，张强四处探听消息，决意天涯相随。向父母要不到钱，张强就以1800元的价格卖了自己的摩托车，作为盘缠。

虽然李娇口口声声说“两人不合适”，但是张强到乐清后，两人又住进了宾馆。过了一个星期，李娇又提出分手。

19日，已经买好火车票的李娇又在火车站遭到张强的拦截。“你别想抛下我。”张强夺走了李娇的行李和火车票。

终于答应放手

这下，李娇又不能成行，只好返回石帆的住处。20日，张强又赶来纠缠，哭天抢地。李娇的亲友实在看不下去，于是打电话报警。

民警苦劝无效，只好打电话向张强家人求助。“快给我回来，别在外头丢人现眼，明天要是再见不到你，我就去乐清抓你！”电话里，父亲气得不行。而这边，张强情绪激动，嚷道：“没有她，我活着还有什么意义呀……”

磨了大半天，张强最终答应“放手”。而李娇也答应民警，会立即离开乐清，再也不见张强。（记者陈微微通讯员林飞前）